

# Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 145 (3944) СРЕДА, 6 декабря 1944 г. Цена 20 коп.

Выходят по средам, пятницам и воскресеньям.

## Сталинская Конституция СССР

Девять лет назад была принята чрезвычайным VIII Всесоюзным Съездом Советов новая Конституция СССР. Это был один из самых знаменательных и торжественных дней в жизни советского народа.

Страна Советов получила новый основной закон своего государственного существования. В этом законе записаны нерушимые святыне права советского гражданина и его почетные обязанности.

С каждым прожитым годом все более раскрывается перед человечеством величие основного закона нашего советского государства, все очевиднее для сотен миллионов людей становится всемирно-историческое значение этого государственного акта. Весь мир узнал могучую силу Конституции СССР, созданной гением Сталина и названной народом в честь ее творца. И сейчас на четвертом году отечественной войны, когда народы СССР отмечают День Сталинской Конституции, мы более чем когда-либо, видим, какой колоссальной мощью обладает живущее по Сталинской Конституции наше государство.

Советское государство смогло пройти через суровые испытания войны, смогло выполнить с успехом и честью задачу организации победы над врагом, лишь опираясь на свою Сталинскую Конституцию, благодаря тем великим достижениям, которые запечатлены на ее скрижалях.

Ни одно государство в истории не отречало так полно интересам народа, не соответствовало так его стремлениям, не служило ему так всецело, как наше советское социалистическое государство. В самом советском строе заключен живительный источник нашей силы. Именно советский строй, каким он встает перед нами в Сталинской Конституции—со всеми его завоеваниями и достижениями, со всеми его демократическими свободами и правами, со всеми его законами,—

именно советский строй обеспечил нам возможность победоносного ведения войны с фашистскими захватчиками.

Защищая свою страну, грудью отстаивая свою государственную жизнь, свои права и свои достижения, советский народ явил всему миру в войне Конституцию в ее боевом действии. Она стала источником мощи советского отпора. Она вызвала к жизни тот беспримерный подъем, ту небывалую прилежность к советскому государству, которая изумила весь мир. Сталинская Конституция укрепила в нашей стране то морально-политическое единство советского народа, которое превратило всю страну в единый боевой лагерь и позволило нам, не дрогнув выдержать военные удары врага, скопить силы и в свою очередь обрушить на захватчиков удар за ударом.

Как несокрушимая крепость, стоит советская страна. Опираясь на эту крепость, имея за собой наиболее прочный и надежный тыл, Красная Армия, возвращенная советским народом, бьет, громит, уничтожает немецко-фашистских захватчиков, вышибла их из пределов нашей страны, готовит окончательный разгром фашистского зверя в его собственной берлоге.

„Новая Конституция СССР,— говорил товарищ Сталин перед ее принятием,— будет моральной помощью и реальным подспорьем для всех тех, кто ведут ныне борьбу против фашистского варварства“. Свободолюбивые народы высоко оценивают помощь и поддержку, которую оказывает им Советский Союз.

Сталинская Конституция СССР записала исторические победы советского народа. Под сенью Сталинской Конституции, под знаменем Ленина—Сталина партия большевиков ведет советский народ к новым победам.

## В честь Дня Сталинской Конституции

Рабочие ремонтно-строительной конторы решили ознаменовать День Сталинской Конституции оказанием помощи в ремонте квартир семьям фронтовиков, инвалидов отечественной войны. Четвертого декабря они организовали воскресник по ремонту квартир.

Печник Ларин отремонтировал печь в квартире семьи фронтовика Кокурина, а маляр Степанкин произвел в ней побелку. В квартире Вабушкиной печник И. Солдатов с подсобной работницей Свистуновой отремонтировали кирпичную стену. Плотники Мухин и Свистунов произвели ремонт и отеление двери в квартире жены фронтовика Сергеевой. Рабочие Ларин, Белуданова и Гуцкая от-

ремонтировали печку, очистили дымоходы в квартире фронтовика Сазонова. Маляры Киселев и Мельников произвели побелку в квартире Панкратова.

Всего за день был произведен ремонт в 14 квартирах. Особенно активное участие в воскреснике приняли рабочие Ларин, Белуданова, которые работали высокопроизводительно и высококачественно. По-ударному также работали плотники Зимьяков, Тихов, Мухин и Свистунов.

Семьи фронтовиков благодарят рабочих ремонтно-строительной конторы за оказанную им помощь в ремонте квартир.

П. КУЗНЕЦОВ.

## От Советского Информбюро

### Оперативная сводка за 4 декабря

В ВЕНГРИИ, северо-восточнее, западнее и южнее города КАПОШВАР, наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 100 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ЭЛЕСАЛЛАШ, АЛЬШОСЕНТИВАН, ВАЙТА, ТОЛНАМЕДИ, ПИНЦЕХЕЛЬ, ОЗОРА, НАДЬ СОКОЛИ, ФЕЛЬШЕ-НЬЕК, САБАДХИДВЕГ, ШАГВАР, БАЛВАНЬОШ, ТЕНГЕД, МАДЬЯРКЕР, МЕРНЬЕ, ШОМОДЬФАИС, ХЕТЕШ, МЕЗЕЧОКОНЬЯ, НАДЬБАЙОМ, ВЕЦЕФА, РОЖАФА, БАНФА, ШУМОНЬ, ГИЛЬВАНФА и железнодорожные станции ВАЙТА, ПИНЦЕХЕЛЬ, ФЕЛЬШЕ-НЬЕК, МЕРНЬЕ, ШОМОДЬЯД, ОСТОПАН, ШУМОНЬ.

В боях с 1 по 3 декабря включительно на территории Венгрии войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта взяли в плен 3.000 немецких и венгерских солдат и офицеров.

На территории Югославии между реками ДУНАЙ и САВА войска Народно-Освободительной армии Югославии, действуя совместно с нашими войсками, овладели городом и железнодорожной станцией МИТРОВИЦА, а также заняли населенные пункты НЕШТИН, ВИЗИЧ, ЛЕЖИМИР, ДИВОШ, МОНДЕЛОС, ЧАЛМА, ЛАЧАРАК.

На других участках фронта—поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

\* \* \*

В Венгрии, северо-восточнее, западнее и южнее города Капошвар, наши войска продолжали наступление. Советские части, наступающие вдоль западного берега реки Дунай, разгромили до полка пехоты противника, пытавшегося перейти в контратаку. Продвигаясь вперед, наши войска выбили немцев из сильно укрепленного опорного пункта Элесаллаш. Бои идут в 60 километрах южнее венгерской столицы Будапешта. Севернее города Домбовар бойцы Н-ского соединения, сломив упорное сопротивление гитлеровцев, продвинулись вперед на 20 километров и овладели рядом населенных пунктов. Западнее города Печ противник пытался задержаться на рубежах многочисленных речек. Нанося немцам один удар за другим, наши части сбили их с промежуточных оборонительных рубежей и завязали бои на подступах к городу Сигетвар. По неполным данным, за день боев уничтожено до 2.000 немецких и венгерских солдат и офицеров. Отступая под ударами наших войск, немцы бросают военную технику, снаряжение и военное имущество. Захвачено также много паровозов и вагонов с различными грузами.

Советские воины показывают в боях с врагом беззаветную храбрость и высокие образцы воинско-

го мастерства. Экипаж танка младшего лейтенанта Бронеславского в последних боях уничтожил три немецких танка, два бронетранспортера, 2 орудия и истребил до роты гитлеровцев. На одном участке огонь вражеского пулемета мешал нашей пехоте переправиться через канал. Рядовой Переверзев переплыл через канал, подобрался к немецкому пулеметчику и уничтожил его. До того, как наши бойцы переправились через канал, тов. Переверзев убил 5 немцев. Рядовой связист Батанюк, выполняя задание, наткнулся на 8 немецких разведчиков. В ожесточенной схватке советский связист уничтожил семерых гитлеровцев, а одного захватил в плен. Гвардии рядовой Гутарев за три дня боев истребил 13 немцев. Гвардии рядовой Малахов убил 4 и взял в плен 8 гитлеровцев.

\* В Восточной Пруссии происходила артиллерийско-минометная и ружейно-пулеметная перестрелка. На одном участке пулеметчик Аманязов обстрелял зажигательными пулями дома, в которых являлись немецкие солдаты. Два дома загорелись. Гитлеровцы выскочили из горящих зданий. Пулеметчик Аманязов, Доможиров и Блохин открыли огонь и истребили 20 немцев.

\* На 1-м Украинском фронте

## Подготовка к весеннему севу

### Усиленными темпами готовиться к весне

Подготовка к весеннему севу будущего года в ряде колхозов нашего района идет неплохо. Полностью засыпаны семенные фонды в колхозах: Забелинском, Мерлинском, Четвертаковском, Будлаковском, Кичазинском, Ивановском и других. В ряде колхозов усиленными темпами идет заготовка и вывозка местных удобрений, ремонт сельскохозяйственного инвентаря и машин. Колхозники Ивановского колхоза „Свободный путь“ решили закончить ремонт сельскохозяйственного инвентаря к 15 декабря.

Но есть колхозы, руководители которых не выполнили решения райисполкома и бюро райкома ВКП(б) от 4 ноября о засыпке семенных фондов. До сих пор не закончили засыпку и сортировку семян Саблуковский и Князевский колхозы.

### Агроучеба в колхозах

По решению бюро райкома ВКП(б) и райисполкома от 21 ноября 1944 года в колхозах нашего района с декабря должно быть начато массовое агротехническое обучение колхозного актива. В агрокружках должно быть обучено 1200 человек.

Крайне плохо обстоит дело с засыпкой семян в Медынецком колхозе. Здесь нехватает семян овса 68 центнеров, гречи—18. План по засыпке картофеля выполнен всего лишь на 2,6 процента, а к засыпке семян яровой пшеницы и гороха совершенно не приступлено. Руководители этого колхоза повторяют ошибки прошлого года, когда из-за беззаботного отношения к делу не были своевременно подготовлены семенные материалы.

Руководители Чуварлейского колхоза также не проявили надлежащей заботы о засыпке семенных фондов. В этом колхозе не выполнен план по засыпке овса, ячменя. Семян картофеля засыпан только 40 процентов плана.

Необходимо принять все меры, чтобы закончить засыпку семенных фондов в ближайшие дни.

Как разворачивается в колхозах агротехническая учеба? Организовано 36 агрокружков—в колхозах: Исуповском, Новоселковском, Четвертаковском, Степановском и других. Вчера в агрокружках проведено первое занятие.

А. МУХРАНОВ.

рота немцев пыталась боем разведать наши позиции. Когда противник подошел на близкое расстояние, наши бойцы открыли огонь из пулеметов и автоматов. Гитлеровцы пытались спастись бегством, но все до единого были уничтожены. На другом участке артиллеристы батареи лейтенанта Армяна разбили 3 дзота и взорвали склад боеприпасов противника.

\* Пленный командир 6 роты 411 полка 122 немецкой пехотной дивизии лейтенант Вильгельм Мюленбайн рассказал: „В середине июля меня командировали в офицерское училище в город Хагенау. Учиться пришлось недолго. В начале сентября нам было объявлено, что занятия прекращаются, а юнкера будут направлены на фронт. Я был произведен в лейтенанты, назначен в Прибалтику и морем добрался до Ливавы. В один день на трех транспортах в ливавский порт прибыло 2 тысячи солдат и 116 офицеров.“

В Ливаве к нам приехал командующий армейской группой „Север“ генерал полковник Шернер. Он произнес речь, в которой заявил следующее: „Мы должны при всех обстоятельствах удерживать фронт. У нас нет путей для отступления. Терять нам уже нечего, но время мы можем выиграть. Впереди предстоит тяжелые бои. Я буду беспощадно наказывать всякого, кто покинет место, отведенное ему на передовых позициях. Я буду также сурово расправляться с офицерами, если солдаты их подразделений самовольно оставят занимаемые позиции“. Позднее мне рассказали о следующем случае: „Шернер ветрел в районе расположения 409 полка 5 солдат и унтер-офицера, которые несли тяжело раненого фельдфебеля. Генерал обругал их и приказал расстрелять унтер-офицера и солдат. Однако, несмотря на кровавые репрессии, разложение немецких войск с каждым днем усиливается. Многие солдаты сравнивают Прибалтику с Сталинградом. Как там дело кончилось разгромом немецкой армии, так и из Прибалтийского „котла“ никто не выберется.“

### СРЫВАЮТ ПЛАН ЗАСЫПКИ СЕМЯН ЛУКА

В ряде колхозов района поставлено под угрозу срыва выполнение плана засыпки семян лука-матки и лука-севка.

Кожинский и Князевский колхозы должны засыпать семян лука-матки по 100 центнеров каждый. До сих пор они не имеют этой культуры ни одного центнера. Страдниковский колхоз из плана 50 центнеров имеет лука-матки только 3 центнера. В указанных колхозах нет требуемого количества семян лука-севка.

Тревожное положение с семенами лука матки и севка в Шерстинском и Пешеланском колхозах. Шерстинский колхоз заложил семян лука-матки всего лишь 20 процентов плана. Пешеланский колхоз должен иметь к весеннему севу 150 центнеров семян лука-матки и 2,1 центнера лука севка. К засыпке их он все еще не приступал.

Когда же руководители перечисленных колхозов будут заниматься вопросом засыпки семян лука-матки и севка? Сроки засыпки их давно истекли.

Т. МАРСАВИНА.



## Соревнование железнодорожников

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового производственного плана и образцовую работу зимой 1945 года, коллектив вагоноремонтного пункта станции Арзамас II, уже выполнивший годовую производственную программу, продолжает работать напряженно. Ноябрьский план по капитальному ремонту вагонов выполнен на 133 процента, среднему — на 114, годовому — осмотру — на 131 процент. Обеспечено продвижение поездов по графику. Подсобные цеха выполнили ноябрьский план на 143 процента. Многие рабочие показывают образцы высокой производительности труда. Так, например, слесарь Яворский выполнял дневное задание на 245 процентов. Рекордных показателей достигал электросварщик Федоровский. Он давал 450 процентов установленной нормы выработки, а в отдельные дни 700—800 процентов! Слесарь Солдатов выполнял задание на 180 процентов.

Коллектив пункта не снижает темпы и в декабре. Рабочие пункта работают самоотверженно. Кузнец Иван Власов первого декабря свое задание выполнил на 487 процентов, его брат кузнец Дмитрий — на 225 процентов. Молодобоец Филимонов дал 225 процентов дневного задания.

В. БАЗНИКИН.

## Учсть недостатки

На днях на станции Арзамас II был организован массовый выход железнодорожников, колхозников и горожан на очистку станционных путей от снега. Всего приняло участие в этой работе 350 человек. Была очищена от снега площадь в 30.000 квадратных метров, вывезено снега 2250 кубических метров.

Исключительно хорошо работал на очистке путей от снежных заносов коллектив амбулатории, возглавляемый тов. А. И. Вершинным.

Хорошо работала на снегоборьбе путевая колонна (начальник тов. Ваганов), работники подсобного хозяйства ОРС тт. Семешин, Земсков, Прокожев, Хозаров.

Как недостаток надо указать, что отдельные руководители предприятий и учреждений несерьезно относятся к организации выхода рабочей силы на снегоборьбу. Руководители ОРС, например, не выделили ответственного лица за работу на очистке путей от снега. В результате рабочие ОРС ушли с работы раньше установленного срока, не выполнив своего задания. Столовая ОРС в этот день работала плохо. Она не обеспечила своевременного приготовления обедов. Обеды были низкого качества. Маневровый диспетчер Быков плохо обеспечивал снеговые поезда маневровым паровозом.

Все эти недочеты надо учесть и в дальнейшем их не допускать. Зима только начинается. Могут быть сильные снежные заносы. Задача каждого руководителя предприятия, учреждения железнодорожного узла — быстро и умело организовать выход рабочей силы на снегоборьбу. Нужно создавать необходимые условия рабочим для быстрого выполнения работы на очистке путей от снега, чтобы обеспечить быстрое продвижение поездов.

В. ШАПКОВ.

## Депутат сельского совета

Внездновский сельсовет успешно справился в нынешнем году с сельскохозяйственными работами. В краткие сроки был проведен весенний сев, во время закончена уборка урожая. Колхозами сельсовета полностью выполнен государственный план развития животноводства.

Обязательства перед государством по сдаче мяса, молока, шерсти, яиц колхозами выполнены досрочно.

Большую помощь оказала сельскому совету в выполнении этих задач постоянная сельскохозяйственная комиссия, которой руководит депутат сельсовета, заведующая животноводческими фермами Внездновского колхоза имени Чаглова Екатерина Васильевна Манюхина.

По инициативе тов. Манюхиной было организовано соревнование колхозов сельсовета на лучшую подготовку коня к весеннему севу. Члены комиссии тщательно контролировали уход и содержание колхозных коней. В результате кони хорошо были подготовлены к ве-

сеннему севу, упитанность их была выше средней. А во время сева контроль за уходом и содержанием лошадей был усилен.

Постоянная сельскохозяйственная комиссия провела работу по приему сева по качеству, определению засоренности полей, проверке качества уборки урожая и подготовке колхозов к стойловому периоду скота.

Раньше на колхозных фермах была поденная оплата труда. Постоянная сельскохозяйственная комиссия добилась внедрения сдельщины на фермах колхозов.

Члены постоянной сельскохозяйственной комиссии мобилизуют внимание животноводов на лучшую работу и добиваются успеха в этом. На фермах введено круглосуточное дежурство. Работники животноводства соревнуются между собой. Они настойчиво борются за создание крепкой кормовой базы. Силами животноводов заложено силоса 60 тонн.

## Забота о детях

Большевистская партия и советская власть проявляют большую заботу о детях. И в суровые дни отечественной войны советское государство находит у себя силы и возможности, чтобы увеличить помощь женщине-матери, усилить охрану материнства и детства. Для детей воинов Красной Армии партизан отечественной войны, а также для детей-сирот, родители которых погибли от рук немецких оккупантов, создана большая сеть детских учреждений. Как ни тяжелы условия военного времени, советское государство ничего не жалеет для детей.

Советское правительство, приняв закон об увеличении государственной помощи беременным женщинам, многодетным и одиноким матерям, усилена охрана материнства и детства, об установлении

почетного звания „Мать героя“ и учреждении ордена „Материнская слава“ и медали „Медаль материнства“, утвердило план дальнейшего расширения сети детских учреждений, которыми предусмотрен охват всех детей, нуждающихся в обслуживании детскими учреждениями.

В нашем районе имеется 8 детских садов. Они обслуживают 380 детей. На летнее время детские сады значительно расширяются.

Исключительно большую заботу о детях проявляет председатель Новоселковского колхоза Чернегов. Он принял все меры к тому, чтобы детский сад был хорошо подготовлен к работе в зимнее время. Детский сад обеспечен и питанием и топливом.

В Абрамовском колхозе — председатель Томилина — все лето дет-

ский сад работал бесперебойно. Он продолжает работать и сейчас. При обсуждении вопроса на заседании правления колхоза об открытии детского сада, председатель Каменского колхоза Баранов заявил: „Пусть знают славные защитники родины, что их детям мы создадим все условия для их радостного детства“.

И сейчас каждое утро ребята с радостной улыбкой идут в детский сад. Они очень любят проводить время в детском саду, им не хочется уходить оттуда. Для них там готовят вкусные завтраки и обеды. В детский сад много игрушек. Руководительницы детского сада любовно относятся к ребятам.

Е. КУРБАТОВА,  
председатель Внездновского сельсовета.

Л. ПЕНТЮХОВА,  
дошкольный инспектор районного отдела народного образования.

## Чуткое внимание

Работники родильного дома окружают большой заботой и вниманием матерей и их детей. Врач Е. Г. Богоявленская целыми днями находится в роддоме. Во время обхода она тщательно осматривает всех больных женщин. С большим вниманием следит за состоянием здоровья новорожденных. Тов. Бо-

говьяленская проводит беседы с роженицами, рассказывает им как надо бороться за сохранение своего здоровья и здоровья ребенка.

Добросовестно относятся к порученному делу акушерки А. Порхунова, М. Плетнева и другие. Они

своевременно выполняют все указания врача. Няни проявляют материнскую заботу о детях.

Приношу работникам роддома большую благодарность за заботу о матери и ребенке.

А. И. АНАНЬЕВА,  
Арзамас, улица Красной милиции, дом № 15.

## „Наше желание исполнилось, мы — моряки“...

Так говорили призывники нашего эшелона — арзамасцы, когда мы прибыли во флотский экипаж. Во время следования эшелона всюду на остановках можно было слышать:

„Скорее бы в экипаж, да за учебу, чтобы научиться умело добывать фашистского зверя в его собственном логове“.

Когда мы прибыли во флот, ко мне подошел тов. Гринин и сказал:

„Тов. старший лейтенант, передайте бойцам 1928 года рождения, чтобы они хорошо изучали

строй и все военное дело — все это нужно будет. Знания, приобретенные на пункте всеобщая, очень пригодятся“.

И верно, при построениях во дворе экипажа, при передвижениях по улицам Ленинграда наши воспитанники всеобщая показали себя молодцами, хорошо дисциплинированными строевиками, что принимавшая часть отметила в своем отзыве после приема молодежи.

Горя желанием усилить помощь фронту в ускорении окончательного разгрома гитлеровских захватчиков,

## Фронтной привет!

Молодежи Арзамасского района шлем фронтной привет!

Дорогие друзья, мы хорошо знаем, что вы трудитесь самоотверженно, оказываете большую помощь нашей доблестной Красной Армии в ускорении окончательного разгрома немецких захватчиков. Спасибо вам за это.

Наша героическая Красная Армия вышибла гитлеровских разбойников из пределов нашей страны.

Но предстоит еще упорные бои. Теперь за Красной Армией остается ее последняя заключительная миссия: довершить вместе с армиями наших союзников дело разгрома немецко-фашистской армии, добить фашистского зверя в его собственном логове и водрузить над Берлином знамя победы.

Мы призываем молодежь Арзамасского района работать еще самоотверженнее, еще больше по-

допризывники собрали 13.403 рубля и передали их на строительство танковой колонны „Допризывник“. Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза товарищ Сталин прислал приветственную телеграмму райвоенкому, начальнику эшелона № 49129 старшему лейтенанту Панышину, зам. начальника по политчасти Игнатьеву, в которой просит передать допризывникам свой боевой привет и благодарность Красной Армии.

В. ПАНЬШИН,  
старший лейтенант,  
Райвоенкома.

могать фронту. Недалеко то время, когда гитлеровские захватчики будут окончательно разгромлены.

Желаем вам, дорогие товарищи, успеха на трудовом фронте. Пишите нам о своих трудовых подвигах, будем очень рады вашим письмам.

РОМИДОНОВ, РОДАНКИН,  
МАРИН, КАЧКО.  
Полевая почта 33863—Л.

## Соревнование животноводов

Обсудив обращение участников областного совещания партийного, советского, комсомольского, колхозного и совхозного актива по животноводству, животноводы нашего колхоза включились в социалистическое соревнование за лучшие показатели в животноводстве, взяв на себя обязательства:

получить от каждой фуражной коровы 1600 литров молока, полностью сохранить телят и добиться их среднесуточного привеса 650 граммов,

от каждой свиноматки получить 12 деловых поросят и сохранить всех поросят,

от каждой овцематки получить 1,5 ягненка, не допустить падежа ягнят,

получить от каждой курицы-несушки 75 яиц,

на прифермском участке вырастить 300-центнеровый урожай свеклы.

Н. КОСТЫЛЕВА,  
Хваговский колхоз.

## Наши обязательства

Работники животноводческих ферм нашего колхоза включились в социалистическое соревнование за лучшие показатели в животноводстве. Мы взяли следующие обязательства:

сохранить весь животноводческий молодняк рождения 1945 года, получить среднесуточный привес телят 650 граммов,

от каждой свиноматки получить 18 деловых поросят,

получить от каждой овцематки 1,5 ягненка, настричь шерсти 3 килограмма,

настойчиво бороться за экономию кормов, за чистоту на фермах.

О. БАЧУРИНА,  
заведующая фермами  
Абрамовского колхоза.

## Строго соблюдать график вывозки топлива

Хорошо организовали вывозку топлива на зиму школы: имени Ворошилова, имени Кирова имени Пушкина, больница № 1, туббольница, амбулатория железнодорожного узла.

Очень плохо обстоит дело с вывозом дров в хлебокомбинате. По графику хлебокомбинат должен каждый день вывозить дров 25 кубометров, он вывозит их 5—6 кубометров. Руководители комбината (управляющий Каширин) проявляют безответственное отношение к вывозке дров. Они надеются на транспорт предприятий города, а свои две автомашины плохо используют на вывозке топлива, тем самым срывают график вывозки дров.

Снизил темпы вывозки топлива леспромхоз — директор Бандурин. В октябре он вывез топлива 2000 кубометров, а в ноябре только 1200. По графику леспромхоз ежедневно должен вывозить дров 65 кубометров, вывозит только 18—20.

График вывозки топлива должен строго соблюдаться. Обеспечить требуемый запас дров — задача каждого руководителя предприятия, учреждения.

М. БУГЛАЕВ.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛКИНА.

МЦ № 370. Заказ 1599. Гираж 550  
Типография „Арзамасской правды“  
Адрес редакции и издательства:  
Арзамас, Грязевский переулок № 1